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会 議 名 第 5回役員会議事録 

作 成 者 書記（妙典中） 開 催 場 所 勤労福祉センター、第二会議室 

開 催 日 2010 年 1 月 9 日（土） 開 催 時 間 １５：３０〜１８：００ 

出席者 

会長（新浜小）・副会長（稲荷木小）・副会長（国分小）・副会長（南新浜小）・副会長（第四中）・事

務局長（南行徳小）・会計（北方小）・書記（妙典中）・理事（東国分中教頭）・理事（大和田小）・理

事（南行徳小）・理事（第一中）・理事（中国分小）・理事（菅野小）・理事代理（百合台小）・理事（大

町小）・理事（大洲小）・理事（大洲中）・理事（高谷中）・理事（福栄小）・理事代理（第六中）・【事

務局：３名】 

１．会長挨拶 

 あけましておめでとうございます。昨年より「みんなが笑顔」「楽しくなければ PTA ではない」をモッ

トーに活動をしてまいりましたが、今一度活動を振り返り見つめ直してみました。我々が子どもたちのた

めに今やるべきこと、自分が今できることを考えてみました。新年の年賀状に「人の笑顔を見る喜び」と

ありました。自分が元気で楽しく過ごす姿を子どもに見せる。そして一人でも多くの子どもを笑顔にした

い。そう考えながら今後も活動をしたいと考えています。 

 今年は千葉県で PTA 全国大会が開催されます。市川はすばらしい街だと全国に発信したいと考えてい

ます。この場にいる理事の方々はその全国大会への音頭取りをする役目の人々だと考えております。色々

とご協力をお願いす事も多々あると思いますが宜しくお願いいたします。 

2．報告 

  （1）総務部会 

    ・PTA 研究大会アンケート結果、「ママさんコーラス発表会」の報告 

  （2）広報部会 

    ・P 連だより第 2 号発行報告  広報誌コンクール募集についての説明 

  （3）スポーツ部会 

    ・千葉県 PTA バレーボール大会結果報告 

    ・市川市 PTA 秋季野球大会結果報告 

  （4）研修部会 

    ・「P 連教育フォーラム 2009」アンケート集計結果報告 

  （5）その他 

    ・県 P 母親委員会報告が（会計より） 

    ・これまで P 連が行ったアンケート結果報告がありました。 

    ・選任役員報告（会長より） 

    ・中間監査について報告（事務局長より） 

    ・「おやじの会フェスタ 2009」について報告 

    ・日 P 表彰式の報告（大和田小が表彰され大和田小 PTA 会長より今後の活動の励みになります。    

との挨拶がありました） 

    ・12 月 5 日に行われた三役会の報告 

 

3．議題 

（1）「第 3 回オリエンテーション」について 

   1 月 16 日に行われるオリエンテーションについて研修部会より説明がありました。 



   今回各単 P より副会長、会計、選考委員の方々で単 P の活動について、色々な視点からグループ分

けをし座談会形式で話し合いをしてもらいます。 

   ⑵ 「日 P全国研究大会ちば大会」 第 1分科会実行委員会立ち上げについて 

     1 月 16 日に開催される実行委員会について説明がありました。これまでの経緯、準備委員会の報告、

当日の担当役割の割り振りなどを行う予定です。 

（3） 次年度事業計画について 

   次年度の事業計画案が報告されました。おおむね本年度の事業計画に沿い計画を立てましたが、   

来年度は市川市の税収が減ることから P 連への補助金も 2 割程度の削減が示されていることから、

事業費については、見直しの必要があると思われますが、市の予算決定後検討したいと思います。 

   来年度は日 P全国大会があるため若干の計画の変更はあります。理事会で承認後、案として成立し総

会での承認をしていただきたいと思います。 

   ・次年度の野球大会に関して・・・・現役会員の参加が少ない、グランドの使用日数の問題などを考

え次年度の P連主催の野球大会は秋季大会のみとすることが案として提出されました。 

   次年度は秋季大会のみの主催で計画する方向となりました。 

   ・ママさんコーラス発表会及びおやじフェスタに関して・・・・次年度も運営をすることで承認され

ました。今後、内容や運営方法について検討することとしました。 

   （4） その他 

    予算流用の審議 

    事務局長より広報紙第 3号の発行に関して、第 1号がフルカラー、第 2号が片面カラーの広報誌

を発行し予算を使い切ってしまった旨報告があり、第 3号の発行に関して審議がありました。結

果、第 3号は広報誌を発行すること、及びその予算は予備費より流用することが決定しました。 

    （理事より第 3号もカラーでの発行を希望） 

  

  ＊ 齋藤会長より次年度以降の P 連役員会の構成についての提案がありました。 

    現在 P 連は各中学ブロックより理事を 1 名お願いしていますが、役員会での話し合いの内容    

などが各ブロック、単 P に周知徹底していないとの現状があります。その解決策として、2 つの

案を考えています。役員会は今まで通り中学ブロックからの 1 名の理事で構成するが、各ブロッ

クでの情報の共有化の為のブロック会議を義務化（役員会でブロック会議報告をして頂く）とす

る。もしくは単 P から 1 名ずつ理事を出してもらい役員会を構成する。との提案がありました。

あくまでも意見ですので、次回の役員会までに各理事よりご意見をいただきたいと思います。P

連の活動を効率良く、活気のある活動にすべく意見をよろしくお願いいたします。 

  

＊ お知らせ・・・エイズ防止啓発キャンペーン（会長より） 

        東京ディズニーリゾート「魔法の教室」について（事務局員より） 

          「赤レンガをいかす会」について（会長より） 

          以上の件に関してチラシ配布とともにお知らせ  

          ミニ市川イベントのお礼状及び活動内容の報告 

  

     

 


